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Juniorii BMW Motorsport au testat BMW M6 GT3 la 
Oschersleben 
 
Bucureşti/München, 7 aprilie 2016. Pregătirile pentru începutul sezonului ADAC 

GT Masters, a cărui primă etapă va avea loc la 15-17 aprilie la Oschersleben 

(Germania), au intrat în faza finală odată cu testul oficial organizat pe Motorsport 

Arena. Juniorii BMW Motorsport, Jesse Krohn (Finlanda) şi Louis Delétraz (Elveţia), 

au profitat de această ocazie pentru a realiza cele mai importante setări ale noului 

BMW M6 GT3 cu echipa Schubert Motorsport. Aceasta a fost şi prima apariţie pe 

circuit a Junior Car în designul special şi prima ocazie în care modelul de concurs a 

fost comparat cu concurenţa puternică. 34 de maşini GT se vor afla pe grilă pentru 

primele două curse. 

Peste câteva zile, Krohn va reveni la Oschersleben pentru a concura în primele două 

curse ale sezonului alături de pilotul BMW în DTM Martin Tomczyk (Germania). 

Tomczyk va fi prezent pentru a-şi împărtăşi experienţa vastă în calitate de coechipier 

şi mentor. Delétraz îşi va face debutul în BMW M6 GT3 în cel de-al doilea week-end 

de cursă al ADAC GT Masters, la Sachsenring (Germania, 29 aprilie-1 mai), când cei 

doi juniori BMW Motorsport vor împărţi cockpitul Junior Car pentru prima dată. 

Jesse Krohn: "Datorită apariţiilor mele în America de Nord şi în VLN, am acumulat 

deja câţiva kilometri cu BMW M6 GT3. Acest lucru a fost benefic pentru mine pe 

parcursul pregătirilor pentru începutul sezonului din ADAC GT Masters. Maşina este 

nouă şi are mult potenţial. Acum ţine de noi, piloţii şi echipa, de a profit de acest 

potenţial şi de a găsi setarea potrivită pentru fiecare circuit. Experienţa lui Martin 

Tomczyk ne va fi de mare folos în această privinţă. Aştept cu nerăbdare prima cursă 

a sezonului în BMW M6 GT3 Junior Car şi al său design fantastic. Va trebui să-mi 

schimb abordarea din curse de anduranţă în cele de sprint, dar sunt sigur că ne vom 

distra la maximum într-un pluton competiţional de înaltă calitate." 

Louis Delétraz: "Multe sunt încă noi pentru mine, mai ales că fac trecerea de la 

monoposturi, în care mi-am petrecut cel mai mult timp, la BMW M6 GT3. Încă am 

multe de învăţat, dar băieţii de la Schubert Motorsport mă ajută enorm şi văd 

îmbunătăţiri cu fiecare tur parcurs. Acest lucru se vede şi în timpii pe tur. Îmi place 

designul BMW M6 GT3 Junior Car şi abia aştept să urc pentru prima dată în cockpit 

pentru o cursă, la Sachsenring. Teste sunt foarte importante pentru mine. Cu toate 
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acestea, ca pilot de curse, adevărata adrenalină o resimţi atunci când eşti pe grila de 

start şi vine momentul să intri cu adevărat în business." 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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